

Все лучшее – на Урале

На международной выставке «Рудник» в Екатеринбурге около 200 компаний представили новейшие образцы горнодобывающей техники

В уральской столице начала работу Международная выставка современных технологий, оборудования и спецтехники горнодобывающей промышленности «Рудник. Урал». Экспозиция в «Екатеринбург–ЭКСПО» собрала около 200 компаний – поставщиков и производителей оборудования из России, Беларуси, Китая. Корреспонденты «ОГ» Анастасия ЗАЕВА и Павел ВОРОЖЦОВ воочию увидели, как впечатляюще выглядят 300 тонн совокупной высокотехнологичной технической мощи, и узнали, в чем состоит сходство горношахтного оборудования с гаджетами.

В этом году Екатеринбург принимает «Рудник.Урал» уже третий раз. Впервые в рамках выставки организована уличная экспозиция спецтехники. На площади у международного выставочного центра (МВЦ) «Екатеринбург–ЭКСПО» разместились крупногабаритные самосвалы, экскаваторы, бульдозеры и другая техника российских и зарубежных производителей.

Внутри выставочного павильона на стенах компаний представлены буровая и карьерная техника, конвейерный транспорт, дробильно-размольное, насосное, обогатительное оборудование, запчасти и комплектующие, химия для горного дела, автоматизированные системы управления, средства связи и многое другое. В общей сложности внешние и внутренние пространства МВЦ вместили (причем легко) более 300 тонн оборудования.

– Горношахтное оборудование бывает, как смартфоны, – разных типов. Мы хотим показать деловым партнерам современные импортозамещенные виды оборудования, – рассказывает «ОГ» **Анна Миханчик**, советник по инвестиционным и инфраструктурным проектам Тульского завода горношахтного оборудования.



Корреспондент «Областной газеты» Анастасия Заева изучает экспонаты

сталляция – масляная ванна для спецтехники, разрубленная топором, и надпись сверху: «Ванна больше не нужна!».

– Масляная ванна – это распространенная система защиты двигателя от попадания в него пыли. Но это решение уже устарело. Масло нужно утилизировать, за ним нужно следить. Сейчас мы представляем циклонную систему, которая более эффективна, практична и экологична и, кстати, не имеет аналогов. Масло в этой технологии не требуется, ванна, соответственно, тоже, – объясняет нам идею презентации руководитель компании **Ян Червинский**.

Целая площадка выставочного павильона выделена для крупногабаритной и большегрузной техники. Здесь можно увидеть образцы, которые еще не известны на российском рынке. Например, новый карьерный самосвал «Zoomlion». Или первый в России китайский самосвал «SUNY», особенность которого в том, что его сборка и комплектация никак не подвержены санкционным изменениям. На стенде «НИПГОРМАШ» представлена экосистема буровзрывных работ, а экспозиция «Глазовского завода Металлист», к примеру, презентует шахтные вентиляторы ВМЭ.

Отдельный стенд занимает Уральский государственный горный университет, который является партнером горнопромышленного форума. Экспозиция выставки отвечает задачам презентации возможностей по укреплению кадрового ресурса горнопромышленной отрасли.

Выставка «Рудник. Урал» проходит при поддержке правительства Свердловской области, Торгово-промышленной палаты РФ и ассоциации «Горнопромышленники России» и будет открыта до 27 октября.

– Сейчас у нас появились светодиодные датчики метана, новые системы позиционирования, системы контроля и учета. Мы работаем с крупнейшими горнодобывающими компаниями, поэтому всех здесь знаем, – делится генеральный директор компании **Илья Захаров**.

– Наше внимание привлекают стенд китайской компании «Yixin plastic industry». На нем установлена интригующая ин-

формация, что у вас есть такая выставка, – говорит Анна Миханчик.

Компания «Вибротехник» из Санкт-Петербурга презентует оборудование для пробоподготовки – измельчения материалов, смещивания, просева и прочего.

– Мы приехали, чтобы показать наши разработки местным предприятиям, в первую очередь – горнодобывающей отрасли, потому что это основная целевая аудитория. Все они свежие, из особо прочных материалов. Новинки нашей линейки, – поясняет руководитель группы продвижения «Вибротехник» **Алексей Семчак**.

Компания «УралТехИс» из Екатеринбурга занимается разработкой, изготовлением и вне-

дрением изделий электронной техники для нужд горнорудных предприятий: систем аварийного оповещения и мониторинга, средств радиосвязи и видеонаблюдения. В выставке участвует впервые за долгое время, презентует новое оборудование.

– Сейчас у нас появились светодиодные датчики метана, новые системы позиционирования, системы контроля и учета. Мы работаем с крупнейшими горнодобывающими компаниями, поэтому всех здесь знаем, – делится генеральный директор компании **Илья Захаров**.

Наше внимание привлекают стенд китайской компании «Yixin plastic industry». На нем установлена интригующая ин-



Выставка собрала 170 поставщиков и производителей оборудования из 57 городов России, Республики Беларусь и Китайской Народной Республики

